
1. 다음 나눗셈과 몫이 같은 것은 어느 것입니까?

10.56 ÷ 26.4

① 1056 ÷ 264 ② 105.6 ÷ 26.4 ③ 1.056 ÷ 2.64

④ 10.56 ÷ 2.64 ⑤ 0.1056 ÷ 2640



2. 크기를 비교하여 안에 >, =, < 를 알맞게 써넣으시오.

30.36 ÷ 9.2 66.34 ÷ 21.4

답:



3. 지구 표면적의
7
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은 바다이고, 바다의
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는 남반구에 있습니다.

북반구의 육지 면적은 지구 표면적의 몇 분의 몇이 되겠습니까?
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4. 한개에 800원하던사과를할인하여 5개에 3500원에팔고있습니다.
처음에 팔던 가격의 몇 % 를 할인하여 파는 셈입니까?

답: %



5. 가영이네밭의넓이는 355.84m2이고, 지은이네밭의넓이는 12.4544a
입니다. 지은이네 밭의 넓이는 가영이네 밭의 넓이의 몇 배입니까?

답: 배



6. 아버지의 몸무게는 85.75kg이고 민호는 35kg입니다. 민호의 동생의
몸무게가민호의몸무게의 70%일때, 아버지의몸무게는민호동생의
몸무게보다 몇 배 더 무거운지 구하시오.

답: 배



7. 형과 동생이 저금한 돈의 합이 65000원입니다. 형이 동생의 4배를
저금했다면, 동생의 저금액은 얼마인지 구하시오.

답: 원



8. 갑은 7일 동안 일을 하고, 을은 5일 동안 일을 하여 두 사람이 480000

원을 벌었습니다. 일한 날 수의 비로 나누어 가진다면, 을은 얼마를
가져야 하는지 구하시오.

답: 원


